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Busch-ComfortPanel® 
 

 

 

 

1 Micrologiciel 
 
 

Le Busch-ComfortPanel® reçoit régulièrement des mises à jour du micrologiciel. Elles permettent de mettre en œuvre de 
nouvelles fonctions.  
La mise à jour du micrologiciel nécessite une carte SD ou une clé USB. L'appareil comprend une interface d'importation qui 
permet d'appliquer la mise à jour. 
 
Assurez-vous que vous disposez du fichier Projet du Busch-ComfortPanel®, car celui-ci doit être rechargé dans l'appareil 
après la mise à jour.  
 
Pour mettre à jour le micrologiciel, procédez comme suit : 
 
– Téléchargez la mise à jour du micrologiciel sur votre disque dur depuis notre page d'accueil 
– Téléchargez également la mise à jour de micrologiciel Atmel 
– Décompressez les fichiers .zip et enregistrez les mises à jour sur une carte SD ou une clé USB 
– – Connectez le support de stockage choisi sur l'interface correspondante du Busch-ComfortPanel®  
– Ouvrez la fonction d'importation sur l'écran en utilisant l'icône Busch-Jaeger 
– Sélectionnez le support de stockage où se trouve la mise à jour du micrologiciel 
– Sélectionnez le fichier et confirmez avec "Importer" 
 
Le transfert du fichier prend un certain temps. Pendant la procédure, ne coupez pas l'alimentation en courant de l'appareil et 
ne redémarrez pas l'appareil avec le bouton de réinitialisation ! 
 
Répétez le processus pour la mise à jour du micrologiciel Atmel ! 
 
Une fois les deux mises à jour de micrologiciel installées, le projet client peut être chargé dans le Busch-ComfortPanel®.  
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